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NA PODRUČJU VOJVODINE ZASADI BRESAKA I NEKTARINA SE NALAZE U POČETNIM FAZAMA 
RAZVOJA PLODOVA. U OVIM FAZAMA RAZVOJA I U TRENUTNIM USLOVIMA U KOJIMA SE 
ODVIJA PROIZVODNJA SA ČESTIM PADAVINAMA, POSTOJI RIZIK OD INFEKCIJA SA DVA 
VEOMA ZNAČAJNA PATOGENA-PROUZROKOVAČA PEPELNICE BRESKVE I  ŠUPLJIKAVOSTI 
LIŠĆA KOŠTIČAVOG VOĆA. 
 
GLJIVA KOJA PROUZROKUJE PEPELNICU BRESKVE NAPADA SVE ZELJASTE BILJNE DELOVE 
BRESKVE I NEKTARINE. SIMPTOMI OBOLJENJA JAVLJAJU SE U VIDU BELE MICELIJSKE 
PREVLAKE KOJA SLUŽI ZA DALJE ŠIRENJE TE BOLESTI. NAJČEŠĆE SE JAVLJA NA MLADOM 
LIŠĆU KOJE SE NAJPRE UVIJA, A PRI JAČEM NAPADU OPADA. PLODOVI SU NAOSETLJIVIJI U 
POČETNIM FAZAMA RAZVOJA, A ZARAŽENI MLADI PLODOVI SE SUŠE I OPADAJU.   
 
PROUZROKOVAČ ŠUPLJIKAVOSTI JE GLJIVA KOJA NAPADA LIŠĆE, PLODOVE, LASTARE, 
PUPOLJKE I CVETOVE KOŠTIČAVOG VOĆA. SIMPTOMI ZARAZE SE JAVLJAJU U VIDU PEGA 
KOJE SU U POČETKU SITNE CRVENKASTOSMEĐE ILI LJUBIČASTE BOJE. PEGE SE KASNIJE 
POVEĆAVAJU, A TKIVO UNUTAR PEGA ISPADA, PA NA LISTU NASTAJU ŠUPLJINE PO ČEMU JE 
OVA BOLESTI I DOBILA NAZIV. ZARAŽENO LIŠĆE OPADA PRE VREMENA.  NA MLADARIMA SE 
TAKOĐE JAVLJAJU PEGE, PURPURNE ILI MRKE, KOJE SE VREMENOM ŠIRE I NASTAJU 
IZDUŽENE RAK-RANE. SA RAZVOJEM BOLESTI DOLAZI DO IZUMIRANJA MLADARA.  
 
PREPORUKA 
 
SA CILJEM ZAŠTITE TEK ZAMETNUTIH PLODOVA I LISNE MASE BRESKVE I NEKTARINE OD 
PROUZROKOVAČA PEPELNICE BRESKVE I ŠUPLJIKAVOSTI LIŠĆA KOŠTIČAVOG VOĆA 
PROIZVOĐAČIMA SE PREPORUČUJ PRIMENA KOMBINACIJE FUNGICIDA: 
 

PREPARAT AKTIVNA MATERIJA KONCENTRACIJA 

NIMROD 25 EC 
+ 
MERPAN 50-WP, CAPTAN 50 WP, 
METOD 480 SC, VENTURION, CAPI 

BUPIRIMAT 
+ 
KAPTAN 

0,75 L/HA 
+ 
0,2-0,3% 

 
PREGLEDOM ZASADA BRESAKA I NEKTARINA, U POJEDINIM ZASADIMA SE REGISTRUJE 
PRISUSTVO ZELENE BRESKVINE VAŠI NA DO 10% MLADARA. PROIZVOĐAČIMA SE 
PREPORUČUJE PREGLED BRESAKA I NEKTARINA NA PRISUSTVO NAVEDENE ŠTETOČINE I 
UKOLIKO SE POTVRDI NJIHOVO PRISUSTVO, PREPORUČUJE SE PRIMENA NEKOG OD 
REGISTROVANIH INSEKTICIDA: 
 

PREPARAT AKTIVNA MATERIJA KONCENTRACIJA 

TONUS EKSTRA, AFINEX ACETAMIPRID 0,025% 

 



 
SLIKA 1. ZASAD BRESKVE 
 

 
SLIKA 2. FAZA RAZVOJA NEKTARINE 
 



 
SLIKA 3. SIMPTOM PEPELNICE NA PLODOVIMA NEKTARINE 

 
SLIKA 4. SIMPTOM PEPELNICE NA PLODU BRESKVE 
 



 
SLIKA 5. SIMPTOMI PEPELNICE NA LIŠĆU BRESKVE 

 
SLIKA 6. SIMPTOM ŠUPLJIKAVOSTI NA LISTU  



 
SLIKA 7. MRKE PEGE MA MLADARU 
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